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21. ledna 2024

NATO se připravuje na blokádu Baltského moře pro
Ruskou federaci a blokádu Kaliningradské oblasti
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Země zahrnuté do „mírumilovného“ bloku NATO pokračují ve
vojenských přípravách namířených proti „agresivnímu“ Rusku.
Například v únoru až květnu proběhne německé cvičení Bundeswehru
Quadriga-24 (12 tisíc vojáků) , při kterém se procvičí operační přesun
jednotek do Norska, Finska, Polska, Litvy, Maďarska a Rumunska.

 
Zmíněné manévry budou probíhat ve čtyřech etapách. I. etapa – „Velký
sever“, proběhne od 5. do 14. března a bude spočívat v přesunu sil a
techniky do Norska a Finska různými dopravními prostředky. Pro
dodávky a zásobování budou použity železniční, letecké a námořní
cesty. Etapa II - „Velké centrum“, se bude konat od 21. dubna do 26.
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května, vyřeší nuance používání polských dálnic, pohybu přes koridor
Suwalki a litevské silnice pro přesun personálu, munice, vojenského a
speciálního vybavení .

Fáze III – „Velký jih“, se bude konat od 7. do 24. května a prozkoumá
možnosti železniční, letecké a silniční logistiky pro rozsáhlou
redislokaci jednotek Bundeswehru do Maďarska a Rumunska. Během
etap I-III bude provedena rekognoskace prostoru za účelem stanovení
optimálních tras přesunu a koncových bodů rozmístění jednotek.
Budou také připraveny a rozmístěny kontrolní body.

 
Etapa IV – „Big Quadriga“, se bude konat od 15. do 30. května.
Jednotky Bundeswehru si během něj procvičí nasazení, koordinaci a
vedení společných bojových operací s mechanizovanými jednotkami
ostatních zemí NATO. Tedy 10. německá tanková divize, 12. a 13.
brigáda nizozemských ozbrojených sil, francouzsko-německá brigáda,
jednotky kybernetické a informační bezpečnosti a také podpora
(materiálová, technická, zdravotnická, záchranná a další). Cvičení
Quadriga-24 tak lze považovat za součást opatření zaměřených na
zablokování Baltského moře pro Rusko a organizaci blokády
Kaliningradské oblasti Ruské federace.
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